Scenariusz zajęć języka angielskiego

w ramach projektu

„Ucząc się z Zespole Szkół nr 2 im. Ludwika Skowyry w Przysusze, 

inwestuję w swoją przyszłość”
Temat: Shopping and services – describing a picture. 
(Zakupy i usługi – opisywanie obrazka.)

Klasa IV Tża (grupa)
Prowadząca: Joanna Prasowska
Cele lekcji

Cel ogólny:

- doskonalenie umiejętności opisywania obrazka i wyrażania opinii na temat dotyczący zakupów i usług.

Cele szczegółowe:

- utrwala i stosuje słownictwo z zakresu „zakupy i usługi”;

- potrafi opisać obrazek znając wymagania egzaminacyjne;

- zna i potrafi zastosować w opisie ilustracji czas gramatyczny Present Continuous;

- potrafi wyrazić swoje przypuszczenia na temat tego, co może się wydarzyć 

w sytuacji przedstawionej na zdjęciu;

- zna i potrafi zastosować czas przeszły (Past Simple) odpowiadając na pytanie 3 do obrazka;

- przełamuje barierę językową i pokonuje stres przed mówieniem po angielsku.

Metody pracy

- prezentacja;
- praca z wykorzystaniem minibanków słów;

- uzupełnianie luk;

- opisywanie zdjęć;

- odpowiadania na pytania;
- burza mózgów.

Formy pracy

- indywidualna;

- w parach;

- zbiorowa.

Środki i pomoce dydaktyczne

- zastaw multimedialny;

- kserówki z ćwiczeniem i minisłowniczkami.

Przebieg lekcji:

1. Przypomnienie zasad oceniania zadania 2 na ustnym egzaminie maturalnym. 

2. Uczniowie w parach uzupełniają opis obrazka, tłumacząc wybrane fragmenty, korzystają z minibanków słów. Następnie n-l prosi wybranych uczniów o odczytanie uzupełnionych fragmentów opisu.

3. Uczniowie analizują zwroty, a wskazana osoba czyta głośno wskazówkę maturalną; następnie uczniowie tworzą krótkie wypowiedzi ustne zgodnie z sugestiami podanymi w zadaniu.
4. Uczniowie zastanawiają się, co za chwilę zrobią osoby przedstawione na zdjęciach. Następnie wskazane osoby przedstawiają klasie swoje przypuszczenia.

5. Praca w parach – uczniowie opisują pierwsze zdjęcie zaprezentowane na tablicy
i odpowiadają na pytania, korzystają z minibanków słów. N-l przypomina 

o konieczności stosowania czasu przeszłego (Past Simple) przy odpowiadaniu na trzecie pytanie.

8. Prezentacja przygotowanych opisów i odpowiedzi na pytania – indywidualne odpowiedzi uczniów.

9. (Opcjonalnie, jeśli wystarczy czasu) Uczniowie indywidualnie przygotowują odpowiedzi na pytania do zdjęcia przedstawionego wcześniej (w sklepie z butami). Następnie prezentacja odpowiedzi.

10. Podsumowanie – n-l prosi uczniów o przypomnienie niezbędnych elementów opisu obrazka oraz zasad dotyczących zadania 2 obowiązujących na egzaminie ustnym – burza mózgów.

